



Україна  
**БАГРИНІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ**  
**КАМ'ЯНЕЦЬКА СІЛЬСЬКА РАДА**

60441, вул. Центральна 42, с. Багринівка, Чернівецького району, Чернівецької області,  
тел.: (03734) 5-50-74, e-mail: [bahrinesti@ukr.net](mailto:bahrinesti@ukr.net), Код ЄДРПОУ 22832343

30.08.2024 р.

№ \_\_\_\_ - В

**НАКАЗ**

**Про організацію роботи  
по попередженню насильства в сім'ї**

На виконання статті 10 Закону України «Про попередження насильства в сім'ї» від 07 грудня 2017 року, наказ МОН № 1047 від 02.10.2018 року «Про затвердження Методичних рекомендацій щодо виявлення, реагування на випадки домашнього насильства і взаємодії педагогічних працівників із іншими органами та службами» та з метою попередження жорстокого поводження по відношенню до дітей та насилля в сім'ї

**НАКАЗУЮ:**

1. Затвердити план заходів по попередженню насильства в сім'ї над дітьми, що навчаються в закладі (*додаток І*).
2. Заступнику директора з навчально-виховної роботи
  - 2.1. Провести обговорення виконання Плану заходів по попередженню насильства в сім'ї над дітьми, що навчаються в закладі, на нараді при директору.
  - 2.2. Взяти під особистий контроль виконання Плану заходів по попередженню насильства в сім'ї над дітьми, що навчаються в закладі.
3. Соціальному педагогу та практичному психологу:
  - 3.1. Забезпечити проведення соціально-психологічних досліджень серед учнів із метою вивчення проблеми насильства та розробити рекомендації для попередження насильства в сім'ї.
  - 3.2. Про виявлені факти насильства негайно повідомляти в правоохоронні органи, службу в справах дітей та сім'ї.
4. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора з навчально-виховної роботи

З наказом ознайомлені:

Додаток 1

**План заходів по попередженню насильства в сім'ї над дітьми, що навчаються в закладі**

№	Заходи	Термін	Відповідальний
1	Педрада на тему «Насильство над дітьми: покарання та заохочення»	Листопад	Заступник директора з ВР
2	Анкетування учнів 1-4, 5-11 класів «Чи зустрічалися ви з насильством в школі?»	Жовтень	Керівник МО
3	Методична нарада: «Скривджені діти або що таке зловживання щодо дітей»	Грудень	Психолог
4	МО класних керівників на тему «Профілактика жорстокого поводження в сім'ї»	Січень	Класні керівники
5	Методична нарада: Підсумки анкетування «Насильство в школі. Булінг»	Лютий	Психолог
6	Класні години з питань профілактики насильства серед учнів:  1 клас «Шанобливе ставлення один до одного» 2 клас «Поведінка з незнайомими людьми» 3 клас «Як вирішити конфлікти мирним шляхом?» 4 клас «Відносини між хлопчиками і дівчатками» 5 клас «Жити в мирі з собою та іншими» 6 клас «Права дитини» 7 клас «Світ без насильства», «Мій безпечний світ» 8 клас «Чоловічий і жіночий світ», «Партнерські відносини» 9 клас «Захисти себе сам», 10 клас «Відповідальність за вибір», «Ви - майбутні батьки» 11 клас «Чи знаєш ти що таке трафік?»	Березень	Класні керівники
7	Проведення заходів: «Діти вулиці» «Єдиний день профілактики»	Канікулярний період	Педагог-організатор

	«Бездоглядні діти» «Дискотека»		
8	Виявлення випадків жорстокого поведження з дітьми в сім'ї та в школі	Щодня	Класні керівники
9	Робота зі зверненнями, скаргами учасників освітнього процесу.	По мірі необхідності	Адміністрація.
10	Проведення індивідуальної роботи з дітьми, які проявляють агресивність серед однолітків, з сім'ями, де спостерігається насильство над дітьми.	По мірі необхідності	Психолог
11	Консультації батьків з питань профілактики жорстокого поведження в сім'ї та школі	По мірі необхідності	Заступник директора з ВР, психолог
12	Співпраця зі службою в справах дітей та молоді в роботі з неповнолітніми, молоддю щодо профілактики сімейного неблагополуччя, бездоглядності дітей, правопорушень.	систематично	Заступник директора з ВР
13	Відвідування сімей учнів з метою вивчення умов проживання, виявлення випадків жорстокого поведження	Протягом року	Класні керівники
14	Анкетування батьків про рівень задовільності і комфортності освітнього середовища в школі.	Березень	Заступник директора з ВР
15	Батьківський лекторій: 1 клас «Адаптація першокласника». «Єдність прав і обов'язків учасників освітнього процесу» 2-3 клас «Психологія спілкування». "Неслухняна дитина". 5 клас «Психофізичний розвиток, адаптація учнів перехідного віку». 6 клас «Соціально-психологічна характеристика особистості учня». 7 клас «Вікові особливості підліткового періоду». 8 клас «Підліток і батьки». 9 клас «Пошук розуміння в спілкуванні». 10-11 клас «Пора ранньої юності»	Квітень	Класні керівники